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OGEMA A

Al. o) oxoAwkd oed.15 B) i)oxoAko oeA. 35 ii) oxoAwod oel. 36
A2. IxoAko oel. 142

A3. XxoAwko6 ogA. 135

A4. o) AdBog, oel. 134

B) AdBog, oer .70

A5. (v)

OEMA B

f(x) = e™* + A kL 0pl{OVTLA ACVUTITWTT) Y=2

B1. AoV y=2 opl{dévTiat aoVUTTWTN 0TO +00, loxVeL OTLlim, o f(Xx) =2 =>
limy (e +21)=2 &SA=2

Aot im0 7% = lim,,,_, e* =

omote, f(x) =e X+ 2

B2. ©¢tovpe h(x) = f(x) —x. Hh givar ouveyns oto [2,3].

h@) =f(2)-2=5>0, h(3) = fB3) -3 =<0

e3

h(2) - h(3) < 0. Ixavomolei Tig vToBETELS TOL O. Bolzano, dpa vtapyet
TovAdxtotov éva &€ (2,3) tétolo wote h(§)=0.

Emiong, h'(§) = —(e™* + 1) < 0, h yvnolwg @bivovoa, omdte 1 Avom elval
HOVaSIKT.

B3. Ioyvet f mapaywyioyun oto R, f'(x) = —e™* < 0. Omote f yvnoiwg
@Bivovoa apa ‘1-1.

Tuvends, avtiotpéyun pe f(Dy) = (2, +), b1ov

limy 40 f(X) =2 ,lim,,_q f(x) =
Oétwy=f(x)LPy—2=e*® —x=Iny-2)Lx=—-In(y—2),y>2
SUVETI®OG, Y y=x £yovpe f~1(x) = —In (x — 2) ,x>2

B4.lim,_,+ f~1(x) = lim,_,+(—In(x — 2)) = +

Otovvaptioetg f 1, f elval kupTtég kat To ypdenua sival To TapakEtw.
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I'l. AoV f mapaywylown elvat kat cuvexns, apo lim, 1+ f(x) = lim, ;- f(x) =
/(1) @ 1+a=1+f < a=p (1)

F mapaywyiown oto xo=1, &pa lim,,_,,+ f—(x;:{ D — lim,_,,- —f(x;:’; D o
24a0-1— x—1 4 B
limy, .+ e lim, - s s AeR & lim, 4+ GO

x=1 x-1 x-1
limyr=1—exr—1-1+f(x—Dxr—1 & 2=limxr—=1—exr—1—1r—1+fF ,0étw u=x-1,
lim,_; u=0,u - 0

2—11mu_,0 +,8<::>[321<:>[31K0ua1
x2+1,x>1
2.1 =p=1 ={ - .
o a= sxouusf(x) 141 x<1

f tapaywyiown dpa oto (1, +) kat (—o, 1) woydel f'(x) = { . 21x-,|_x1>xl< )
fO-f@®__ . fO-fD
m =2, lim =2
x-1t X — 1 xo1— x — 1
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2x,x>1
f'(x) = { 2,x=1 , F(x)>0 yiakdBe xe R , dpa yvnoiwg auéovoan f.
eX1+1,x<1
A=lim,,_o, f(x) = —oo
B=lim,_ o f(x) = +o , (D) =R
I'3.1) Apov fyvnoiwg avéovoa oto R pe (Df) =R , &xeL akpBwg pia pia
emeldn £(0) = é > 0 &pa f((—0,0]) = (—oo, é] Kot 0 € (—oo, é] GUVETIGG 1) pila
elval pkpotepo tou 0 x0<0.
ll)f () =xf () =0 fFOIF(x) —x) =0 f(x) =01 f(x) =x
f(x) =0, éxeL povadikn pila To xy, adVvatn oto (X, +0).
o f(x)=x
x> xy & (fyv. avtovoa)
fx) > f(xo) ©
f(x) >0>x, , ovvenwg f(x) —x, > 0, omoten f(x) — x5 =0,
advvatn oto (xg, +0).
T4, y=f(x),x=1 x'(ty) =2 x(ty) =3, y(ty) =10
E(t) = (MOK) == (x(t) - y(£))

E'(to) = x'(to) * ¥ (to) + 5 x(to) - ¥' (fg) ==28 m? /sec

OEMA A

Al f(x) = (x —1) - In(x? — 2x + 2) + ax + B, f tapaywyicun oto R wg
TPAEELS TAPAYWYICIUWV CUVAPTICEWY .

f(1) =1 a+p=1

f'(x) =In(x? — 2x +2) +%

f'(1) = -1 a=-1ka B=2.

A2. f(x) =(x—1D)In(x®> —2x+2)—x+2

E@ = [If() —yldx= [[|(x=DIn(x? —2x +2) —x + 2+ x — 2| dx = -~
x>16pax—120 kaux>1 & x%—2x+ 2> 1% Inyvadiovoa

Apa In(x? —2x +2) = In1 =0

Ondte, E(N) = flz(x —1DIn(x? —2x + 2) dx

Bétwu=x2—-2x+2¢ du=2(x- 1)dx<=>%du =(x—Ddx,u; = 1Lu, =2
E(Q) = %flz Inu du =%(2ln2 -2) —%(lnl —1) =In2 —% T.L

- 4 2(x—-1)?
A3. 1) f'(x) =In(x? — 2x + 2) + x2f2x+2 -
>0

fl(x)=2=1 ©In(x?-2x+2) + 26e-1)”
- x2-2x+2 —
IoyVetotix? —2x+1+1=(x—-1%?+1>1dpaln(x? —2x+2) >0 ka
2(x—1)2
x2=2x+2 L
ii) Eeapuolovpe 0.M.T. oto Staotua [1, 4 + E] ywx v f
1

F(A+3)2A-Dm@2-22+2)-2+2-3 @f(1+3) 2 fD) -1 @

f(A+3)-f) , , .
f(}\+§) —fQ) = —% @% > -1 f'(§) = —1 mov woxveL amd

+a

> 0, omoTte LoYVEL

EKQOWVYTOM.
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A4.’Eotw onpeio B(B,f(B)) onueio s ypagwns g f kai I'(y,g(y)) onuelo g

YPAQKNG TG g.
Ioyverg'(x) = =3x2 —1 < —1,xeR . QampéneLva woyvel f'(B) = g'(y) ©

(B2 —28 +2) + 26" - 32 1

B2-2p+2
2(B-1)?
In(B? -2 +2) + ey —3y?
In(B? — 2B +2) + 206217 0 kot —3y2 <0
B%2-2p+2 — ro=

H oxéon avt toxVel povo yia f=1 kat y=0, 0TTOTE 0L EQATTOUEVEG T ONUEIX
B(1,f(1)) kat I'(0,g(0)) elvarn y = —x + 2 kAl 0TI§ U0 TEPIMTWOELS, Apa Elval
LOVASIKT KOV EQATITOUEVT) .

Opada Madnpatikwv ®@povtietnpiov Kvkiog
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